

广丰:城乡换新颜 整洁迎新春



“双创”进行时

本报讯 孔臻报道:广丰区结合“双创”工作,把整治行动与生态环境治理、新农村建设等重点工作紧密结合,投资3.6亿元改造老旧小区、无物业小区、城中村,修缮道路、美化庭院、修建休闲广场等,为居民营造舒适宜居的生活环境,

城乡环境综合整治取得了阶段性成效。丰溪街道小康城社区凤尖小区始建于1998年,是一个20多年无物业管理小区,存在诸多问题。小区违章搭建比较多,造成通道拥挤,只能供一辆电动车通行。经过前期调研之后,街道党工委办事处对小区进行违建拆除,共拆除违建115户2100余平方米,并对原道路进行提升,新增停车位317个,彻底解决居民停车难、出行不便的“顽疾”。

借着“双创”的东风,广丰区的农贸市场也华丽蜕变。曾经的裕丰路大市场垃圾遍地、占道经营、车辆乱停乱放等乱象尤为严重。经过改造后,如今市场地面干净整洁,商户门楣整齐统一,生鲜、水产、蔬菜三区分离,环境卫生更是让市民称赞。同时,该区还新建了12个公园、10所学校、160多个公共卫生间,为全区人民缔造了一个优美的环境。(稿件原载于2020年1月20日《上饶日报》)

让文明旅游为风景增色

国内游、出国行,跟团走、自由行……伴随大众旅游时代的到来,越来越多的人选择出门旅游放松心情、享受生活。每逢节假日,大小景区游客爆满,商家接待不暇。但是旅游业日益火爆的背后,游客的不文明行为却时有发生。

相比于乱丢垃圾、随地吐痰、插队等不文明现象,旅游过程中的随意涂鸦造成的危害性和破坏性更大,影响也更深远。如今,很多景区里,不管是历史感厚重的百年老建筑,还是博物馆,总能在门柱或者墙体上发现游客留下的各种“签名”。如果是新建筑,清除“牛皮癣”倒还容易,可刻痕或者墨迹被写在了古文物上,带来的后果可想而知。这些饱受公众诟病的旅游不文明行为,不仅影响到了其他游客的出行体验,也破坏了景区的生态环境。尤其是近年来出境游受到追捧,国人的一言一行,都承载着国家的形象,体现着一个国家的文明程度和公民的素质修养。

“其实只要从小处注意,文明旅游并不难。人人践行,文明游客的良好形象很快就能树立起来。”在市直单位工作的张女士深有感触地说。的确,在外出旅游时,每个游客都应时刻注重自己的言行举止,自觉遵守旅游秩序,维护旅游环境,在看到其他游客的不文明行为时,也应及时站出来进行提醒和制止。同时,相关部门应加强旅游景点管理,加大旅游知识宣传力度,引导市民文明出游。针对游客的不文明行为,要严格依规进行处罚,绝不能“手下留情”,从而有效遏制不文明行为的发生,推动公民旅游文明素质不断提升,让文明旅游为风景增色。(吴菁)



广丰:本地“土特产”变身“俏年货”

本报讯 刘仁和报道:春节临近,我区各大商铺张灯结彩、年味越来越浓,城乡群众纷纷走上街头,抢着置办年货,为家里“吃喝拉撒”作精心准备。

据悉:广丰这段时间尤其是优质农产品分外走俏,成为人见人爱的“香饽饽”,不论是区农产品电商运营中心,还是各乡镇的益农信息社,前来选购的群众络绎不绝,挤得水泄不通,像土鸡蛋、土菜油、官塘土红糖、洋口粉干、五都粉皮、铜钹山腊肉、廿四都糖糕、柚子皮等,越是本土的优质农产品,越讨人喜欢,大家争先恐后抢购,有的人还买好通过电商发货,寄给省内外亲朋好友,让他们分享来自“光阴名城·幸福广丰”的优质农产品。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧



1月18日,五都镇组织全体镇村干部开展了春节前廉政警示教育大会。会议传达了学习了十九届中央纪委四次全会精神,以及区纪委下发的《关于廉洁过春节的通知》文件精神,教育提醒全体镇村干部严守春节期间的廉洁纪律,形成廉洁过节的良好风尚。

记者俞小芳/摄

(上接1版)

聚焦科技创新驱动,推动产业转型升级

走进江西富荣电子科技有限公司的产品展示厅,手机无线充电器、无人机、新能源汽车配件等高附加值科技产品令人目不暇接,公司产品已覆盖欧美、东南亚等地区。企业总经理唐西安表示:“我们按照工业4.0标准打造企业,通过大数据并结合引进机器人、机器手等,在产品生产中实现自动检测、标识、采集、跟踪、追溯与远程化控制等功能。”

如今,像富荣电子这样的高科技企业如雨后春笋般地破土而出,成为广丰创新驱动高质量发展的中流砥柱。该区深入贯彻落实省、市政府关于创新驱动发展战略的实施意见,做好“一对一”的高新技术企业培育服务工作,并积极扶持高新技术企业上市。积极实施“互联网+”战略,大力开展“两化融合”和“企业上云”工作,加快推进“机器换人”计划,全力抢占工业智造制高点。今年以来全区新增高新技术企业36家,总数达82家,新增科技型中小企业入库52家。

该区坚持“两条腿”走路,在培育新兴产业的同时,加速新旧动能转换,深入实施工业企业技改三年行动计划,积极扶持传统产业做大做强,激发“老树发新枝”,让传统产业焕发出新活力。广丰传统优势产业主要集中在造纸、有色金属、铜加工、矿产等,近年来先后扶持了芦林纸业70万吨技改、卷烟厂技改、台鑫设备大修等一批技改大修项目。如投资20亿元的卷烟厂技改项目年底建

成投产,达产达标后预计税收20亿元以上;投资22亿元的芦林纸业技改项目计划年底前整厂搬迁,达产达标后可实现主营业务收入30亿元以上、税金1.5亿元以上,将成为全省最大的再生纸生产厂家。

江西月兔家居实业有限公司是该区成功推进传统企业技改升级的企业之一。在该公司二期智能制造基地,只见一个个家具零部件上贴有二维码,机器扫码后就能自动进行开料、封边、钻孔、开槽等工序制作。“我们企业在政府的大力支持下加快技改步伐,配备了德国原装进口的自动化、智能化、数字化的顶级大家居生产线,按工业4.0标准布局,产值可增加60%,大幅提升企业核心竞争力。”公司董事长李少健说,该公司还从单一的橱柜生产商转型升级为全屋定制家居生产商,不断满足日益个性化的消费需求,销售网点遍布全国各地,线上线下都有销售渠道。

聚焦产业服务保障,优化企业营商环境

华凯丰科技从建设到投产只用了5个月时间,富荣电子科技从建设到投产只用了6个月时间,立景创新从签约到投产只用了30天……从工业项目落地开工到投产见效,该区当好“店小二”,从政策扶持、贷款融资、人才需求、基础设施配套等方面给予企业大力支持,并为企业提供优质、高效、贴心的服务。

截至2019年底,该区建成工业标准厂房120万平方米、人才公寓近7万平方米,加强道路、水电、燃气、污水处理等基础设施配套建设,功能完善,配

套齐全,实现了企业快速“拎包入住”。面向电子信息、先进制造、新材料等三大主导产业企业,打好政策、资金、人才组合拳,确保企业落得下、留得住、发展好。

根据主导产业重大项目“一企一策”原则,该区在设备采购、转贷过桥等方面给予最大扶持,设立了规模30亿元的产业基金,累计支持凯强电子、富荣电子、立景创新科技等项目8亿元;设立了规模5亿元的中小微企业转贷基金,累计转贷资金10亿元,为174家企业节约转贷成本3000多万元;开设了“财园信贷通”,累计发放贷款6亿元,有效缓解民营企业融资难、融资贵的问题。

好政策、好服务、好环境给企业带来了满满的获得感,同时提振了企业家们的信心。立景创新科技有限公司管理人员易先军称赞说:“无论是执照办理,还是行政审批,政府经常上门服务;配套宿舍短短三四个月就建好了,研发楼也即将投入使用;政府还向周边县(市、区)加大了招工宣传力度。总之这里的营商环境非常好,公司高层充满信心,会继续在广丰加大投资。”“现在我们可以甩开膀子,把全部精力投入到服务客户、开拓市场和产品创新中来!”李少健难掩心中的喜悦,月兔公司以公开竞拍的方式取得50亩工业土地,用于新建智能家居制造基地项目,又获得了1000万元的财园信贷通支持,保证了项目的如期完成。县里通过降成本、优环境,还为该公司减税降费100多万元。

(稿件原载于2020年1月5日《上饶日报》)

我区开展禁燃禁放烟花爆竹专项整治

本报讯 卫芳、记者柯舸报道:根据区委、区政府的统一部署,从1月17日起,区公安局联合区应急管理局、市场监督管理局,在城区永丰、下溪、芦林、大石、丰溪街道范围内开展烟花爆竹检查整治行动,对城区所有烟花爆竹零售点进行专项检查整治。

督查行动小组兵分三路,对城区各烟花爆竹零售点展开了全面的清查,重点针对各经营户是否超量储存、超高存放,有无消防设施,有无安全标志,禁烟环境是否符合要求等进行了认真检查,对检查中发现违法违规行为及时查处,对存在安全隐患的下达整改通知书,责令及时整改,严防安全事故的发生。

在1月17日上午的行动中,共对三十余家烟花爆竹零售点进行了检查,对10家经营管理不规范的零售点发出整改通知书,依法对3家零售点进行了行政处罚,有效推动了禁燃工作的落实,并切实消除了隐患,提高了城区各烟花爆竹经营户的安全经营意识。

据悉,下一步将强化部门联动,积极履职尽责,切实加大对城区范围内燃放烟花爆竹的巡逻力度,严肃查处违法违规燃放烟花爆竹的行为,严厉打击非法运输、买卖、储存、燃放烟花爆竹等违法行为,全力推动禁燃禁放工作,积极为辖区群众欢度春节营造良好的环境。